
ATA DA SEXAGÉSIMA (60ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e cinco minutos (09h25min), do dia
cinco de julho do ano de dois mil e vinte e dois (05.07.2022), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a sexagésima (60ª)
Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e, em seguida,
o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  –
Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA  - 1º Secretário; e ISAÍAS
RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. No expediente foi lido o
seguinte documento: Ofício nº 127/2022 do Gabinete do Prefeito, que 
encaminhou o Projeto de Lei nº 248, de 27 de junho de 2022, que altera a
Lei nº 9.282, de 14 de junho de 2013, para majorar o valor de alçada
para ajuizamento das ações de execuções fiscais. Às nove horas e
trinta e nove minutos (09h39min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Utilizou a tribuna
o Vereador Santana Gomes. Apresentaram matérias: PASTOR
WILSON, Projeto de Lei que dispõe sobre a Declaração de Utilidade
Pública da Associação Comunitária Assistencial da Região Leste e
Adjacências e dá outras providências; ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de
Lei que declara a Bíblia Sagrada como Patrimônio Cultural Imaterial no
Município de Goânia; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos
endereçados à SEINFRA e ao Prefeito de Goiânia; GABRIELA RODART, 
requerimentos endereçados à SMM e à Mesa Diretora da Câmara
Municipal de Goiânia; THIALU GUIOTTI, requerimento à Presidência da
Casa (Sessão Solene em Homenagem aos Engenheiros de Minas e
Engenheiros Elétricos) e à SMM; ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de
Lei que dispõe sobre a Profissão de Bombeiro Civil e dá outras
providências; LEANDRO SENA, requerimento endereçado à AMMA;



e MAURO RUBEM, requerimentos endereçados à SMS, à Controladoria
Geral do Município (informações a respeito do processo administrativo
que exonerou o ex-servidor da Secretaria de Planejamento Urbano da
Prefeitura de Goiânia, Sr. Helder Diego da Silva Bartolomeu, na forma que
especifica), à Presidência da Casa (Moção de Repúdio ao Colégio Visão,
em razão da demissão do Professor de Sociologia, Senhor Osvaldo
Machado da Silva Neto) e à Secretaria Municipal de Finanças
(informações a respeito de recursos voluntários recebidos da União
através do Orçamento do Ministério da Educação, no período
compreendido entre maio de 2021 e maio de 2022). Os Vereadores
ANSELMO PEREIRA, CLÉCIO ALVES E GABRIELA
RODART solicitaram o registro como Presenças Honrosas do Ex-
Prefeito de Goiânia Pedro Wilson, da Deputada Estadual Delegada
Adriana Accorsi, da Ex-Deputada Federal Marina Santana, da Ex-
Deputada Federal Neide Aparecida, da Ex-Deputada Estadual Denise
Carvalho, da Presidente do Diretório Estadual do PT de Goiás Kátia Maria,
do Ex-Vereador Serjão, dos advogados Dra. Rebeca, Dr. Guilherme e Dr.
Nadim Neme, do Neto do Vereador Clécio Alves, Antônio Alves Deodato.
Foi realizado Um Minuto de Silêncio em respeito ao falecimento
de Ronaldo Ramos Caiado Filho, filho do Governador de Goiás Ronaldo
Caiado e, ainda, pelo falecimento de Dom Cláudio Ramos. Às dez horas
e cinco minutos (10h05min) o Senhor Presidente em exercício,
VEREADOR ANSELMO PEREIRA, suspendeu a presente sessão para o
pronunciamento do Senhor Wolmir Amado, Ex-Reitor da PUC/GO e pré-
candidato ao Governo do Estado de Goiás pelo PT, da Deputada Estadual
Delegada Adriana Accorsi e do Ex-Prefeito de Goiânia Pedro
Wilson. Quinze (15) requerimentos foram aprovados de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea
“a” do artigo 82 do Regimento Interno. Quatro (04)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às onze horas e doze minutos (11h12min),  o
Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA,
realizou a contagem do quórum e por não haver número
suficiente de parlamentares para discussão e votação de
matérias, encerrou a presente sessão, convocando outra para o
dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida
e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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